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1. Ficha técnica 
 
 
Ficha técnica para televisão (RTP): 
Esta sondagem foi realizada pelo Centro de Estudos e Sondagens de Opinião da 
Universidade Católica Portuguesa (CESOP) para a RTP na noite de 20 de Maio de 
2011. O universo alvo é composto pelos indivíduos com 18 ou mais anos recenseados 
eleitoralmente e residentes em Portugal Continental que viram o debate. Foram obtidos 
659 inquéritos válidos, sendo que 50,1% dos inquiridos eram do sexo feminino, 37% da 
região Norte, 25% do Centro, 28% de Lisboa e Vale do Tejo, 7% do Alentejo e 3% do 
Algarve. A taxa de resposta foi de 77,8%. A margem de erro máximo associado a uma 
amostra aleatória de 659 inquiridos é de 4%, com um nível de confiança de 95%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Em geral, quem é que lhe parece que esteve melhor no debate 
de hoje?  (Não ler opções de resposta) (soma das percentagens 
superiores ou inferiores a 100% devem-se a arredondamentos à unidade) 

  Sócrates Passos Coelho Empate NS/NR 

Total da Amostra 33.9% 46.4% 12.7% 7.0%

Simpatizantes PS 74.4% 8.1% 14.0% 3.5%

Simpatizantes PSD 3.9% 88.2% 3.1% 4.8%

Outros 33.5% 33.5% 21.3% 11.7%

 
 
2.1 Quem lhe pareceu ter melhores propostas para:  
(Ler itens) (Não Ler Opções de resposta) 
 
Economia Sócrates Passos Coelho Empate NS/NR 

Total da Amostra 25.3% 50.5% 0.0% 24.1%

Simpatizantes PS 65.7% 11.6% 0.0% 22.7%

Simpatizantes PSD 1.7% 91.3% 0.0% 7.0%

Outros 19.4% 40.3% 0.0% 40.3%

Educação Sócrates Passos Coelho Empate NS/NR 

Total da Amostra 26.3% 38.1% 0.0% 35.7%

Simpatizantes PS 65.1% 6.4% 0.0% 28.5%

Simpatizantes PSD 3.1% 71.6% 0.0% 25.3%

Outros 20.9% 29.5% 0.0% 49.6%

Saúde Sócrates Passos Coelho Empate NS/NR 

Total da Amostra 32.2% 44.6% 0.0% 23.2%

Simpatizantes PS 76.2% 9.3% 0.0% 14.5%

Simpatizantes PSD 3.5% 80.8% 0.0% 15.7%

Outros 28.3% 36.0% 0.0% 35.7%
 
 
 
 
 



Seguran. Social Sócrates Passos Coelho Empate NS/NR 

Total da Amostra 27.9% 42.8% 0.0% 29.3%

Simpatizantes PS 68.0% 9.9% 0.0% 22.1%

Simpatizantes PSD 2.6% 80.8% 0.0% 16.6%

Outros 23.6% 31.0% 0.0% 45.3%

Vida em geral Sócrates Passos Coelho Empate NS/NR 

Total da Amostra 23.1% 47.8% 0.0% 29.1%

Simpatizantes PS 64.0% 7.6% 0.0% 28.5%

Simpatizantes PSD 0.9% 87.3% 0.0% 11.8%

Outros 15.5% 39.5% 0.0% 45.0%

 
 
2.2 O debate contribuiu para definir a sua intenção de voto? 
 
  Não 

contribuiu
Contribuiu 
pouco 

Contribuiu Contribuiu 
muito 

Total da Amostra 59.3% 8.6% 23.5% 8.5%

Simpatizantes PS 52.3% 5.8% 30.2% 11.6%

Simpatizantes PSD 51.1% 8.3% 29.3% 11.4%

Outros 71.3% 10.9% 14.0% 3.9%

 



Apêndice: margens de erro máximas, com um nível de confiança de 95%, para amostras 
aleatórias de diferentes dimensões extraídas de uma população de 9.500.000 
 

N Margem de erro máxima 
50 +/- 13,8% 
100 +/- 9,8% 
200 +/- 6,9% 
300 +/- 5,7% 
400 +/- 4,9% 
500 +/- 4,4% 
600 +/- 4,0% 
700 +/- 3,7% 
800 +/- 3,5% 
900 +/- 3,3% 
1000 +/- 3,1% 
1100 +/- 3,0% 
1200 +/- 2,8% 
1300 +/- 2,7% 

 


